История Школы

В феврале 1958 года бригады строителей приступили к строительству новой средней школы по улице Фестивальной 25.



Строители старались выполнить план, чтобы сдать школу к 1 сентября. За короткое время (1,5 года) новое школьное здание было построено.



Бригада строителей.



Проект школы № 115 на 880 мест был разработан в Государственном институте проектирования. Автор проекта: архитектор М. Иошпа, соавтор: инженер Д. Калинин, инженер: Шапиро.

. В школу - новостройку пришли работать учителя, пережившие войну. Среди них учителя — фронтовики, люди знающие цену жизни, понимающие, что будущее страны - это дети.



Первым директором школы была Старцева А.П.. Это был удивительный человек: живой, энергичный, деятельный, любящий детей и свою работу. Под ее руководством создавался коллектив единомышленников-учителей.

1 сентября 1959 года состоялся торжественный митинг, где строители вручили ключи от школы № 115 детям.



Первая торжественная линейка 1 сентября 1959 года. Выступает директор школы Старцева А.П.

В эти годы появились первые школьные традиции. Учителя и ученики помогали в строительстве новых домов, окружающих школу. Занимались озеленением улиц 40 лет Октября, 22 партсъезда и больничного городка ГБ №14 под руководством Пуховой Л.А. Был заложен школьный сад, построена теплица и беседка в школьном дворе.





Учителя энтузиасты готовили прекрасную школьную самодеятельность с детьми. Вот некоторые из них: **Костко Тамара Ивановна** ставила с ребятами детские оперы на школьной сцене. В духовом оркестре играли самые трудные, самые беспокойные наши ученики школы.



Духовой оркестр.



Драматический кружок.

Сколько душевного тепла и великого своего умения отдала школьному хору, вокалистам школы учитель музыки **Борисова Людмила Семеновна**.



Школьный хор.

Преподавателем физкультуры была **Плотникова Анастасия Михайловна,** мастер спорта международного класса по лыжам. При ней каждое утро в школе начиналось с зарядки по классам.



Мастер спорта Плотникова А.М.

До сих пор вспоминают выпускники нашей школы 60 70 - х годов учителя истории и ветерана ВОВ **Болозовича Павла Петровича**, который руководил школьным кукольным театром. Играл доброго Деда Мороза на школьной елке.



Первым завучем школы была **Тихонова Фаина Николаевна**. Кроме работы завуча она выполняла большую общественную работу. Вся жизнь замечательного учителя была отдана школе.



В школе работали первыми пионерскими вожатыми Жарникова Лидия Ивановна и Сухорукова Нина Ивановна.





Первый выпуск 1960 года. Классный руководитель Чернова Тамара Ивановна

Жизнь в пионерской дружине при них была очень насыщенной и интересной: пионерские сборы, слеты, конференции, трудовые десанты, ежегодные смотры песни и строя, походы, пионерские парады к 19 мая. Они учили ребят любить людей, защищать и помогать слабым, бережно относиться к школьному имуществу. Незабываемыми были праздники к датам красного календаря и трудовые десанты в комсомольской организации школы.



Смотр строя и песни.



Марш пионерии 19 мая.

Первые музейные экспозиции





Дискуссию « Саманта Смит» ведёт Отраднова Г.Д